



В Куртамышском районе местный житель заключен под стражу по обвинению в совершении убийства своего брата

Куртамышским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области 56-летнему жителю деревни Вехти Куртамышского района предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ – убийство. Мужчина обвиняется в убийстве родного брата.

По версии следствия, в ночь на 12 декабря 2015 года обвиняемый, находясь в доме, где проживал, совершил убийство своего 57-летнего брата. На почве ссоры, возникшей после совместного употребления спиртного, обвиняемый нанес потерпевшему кухонным ножом проникающее ножевое ранение в область сердца. От полученного ранения мужчина спустя непродолжительное время скончался.

В настоящее время обвиняемый заключен под стражу, свою вину в содеянном он признал полностью. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Куртамышский межрайонный следственный отдел

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1000812>